PARTYLITE*

Reed Diffuser

Rugged Spirit[™] Duft-Set



Wer bin ich?

Rugged Spirit™ von PartyLite® Reed Diffuser Set

Was bin ich?

Eine Duftform ohne Flamme, die sowohl Männer als auch Frauen anspricht

Weshalb passe ich zu dir?

Eine elegante neue Duftform, die zu jedem Geschmack und jedem Einrichtungsstil passt. Eine neue Möglichkeit, dein Zuhause mit Düften zu erfüllen, die den Geschmack von allen treffen.



Rugged Spirit[™] – Reed Diffuser
PARTYLITE

Überblick

Vorteile

- Flammenlos
- Natürliche ätherische Öle
- Nachfüllbarer Duft

Überzeugend

- Dauerhafter Duft ohne Flamme
- Hält bis zu 45 Tage
- Regulierbare Duftintensität
- Duftmischungen, die sowohl Männer als auch Frauen ansprechen

Eigenschaften

- Eine stylishe Glasflasche, die mit einem Duftöl befüllt wird. Die Stäbchen, die man anschließend in die Flasche stellt, verbreiten rund um die Uhr ein wunderbares Aroma.
- Eine Palette unserer belebendsten Düfte, die von der wilden, freien Natur inspiriert sind.
- Einfach zu handhaben: einfach aufstellen und bis zu 45 Tage lang einen herrlichen Raumduft genießen.
- Eine immer wieder verwendbare, nachhaltige Alternative, denn Öl und Stäbchen sind jeweils nachkaufbar.

Stories

 Lang anhaltend, einfach anzuwenden und im minimalistischen Stil.
 Der richtige Duft für jeden.

Rugged Spirit™ – Reed Diffuser



Einfache, saubere Duftfreisetzung

Genieße einen wunderbaren Duft ohne Flamme und ohne Strom. Die Stäbchen saugen das Duftöl, mit dem die Glasflasche befüllt ist, auf und verbreiten das Aroma in der Raumluft.

Elegantes und stilvolles Design

Schlicht genug für einen puristischen Einrichtungsstil und dennoch markant genug, um jedem Raum das gewisse Etwas zu verleihen.

Das elegante, minimalistische Design unserer Reed Diffuser passt perfekt in jedes Zuhause.

Nachhaltiges, nachfüllbares Design

Es ist ganz einfach, deine stylishe Flasche mit einem unserer Duftöle und Ersatzstäbchen wieder aufzufüllen. Für preisgünstiges und nachhaltiges Nachfüllen, immer wieder.



Rugged Spirit™ – Reed Diffuser
PARTYLITE

Einfach in der Anwendung

Einfache, saubere und flammenlose Duftverteilung

Die Verwendung unserer Reed Diffuser könnte nicht einfacher sein.

Die Glasflasche mit der duftenden Flüssigkeit befüllen und die Stäbchen hineinstellen. Die leichten Stäbchen saugen die Öle aus der Flüssigkeit auf.

Die oberen Enden der Stäbchen ragen in die Luft.

Die Öle wandern allmählich nach oben und der Duft wird auf natürliche und sanfte Weise in der Luft verbreitet.









Rugged Spirit™ – Reed Diffuser

Düfte für alle

Die Düfte für unsere Reed Diffuser sind von naturnahen Outdoor-Erlebnissen inspiriert und passen perfekt zu allen Duftliebhabern. Alle, die exotische, würzige, moschusartige oder holzige Aromen mögen, werden diese Kollektion lieben.

Das schlichte, klare
und zeitlose Design
spricht einfach jeden
an. Diese Vielseitigkeit
spiegelt sich auch in den
Duftmischungen – die
einzigartigen Noten wirken
in ihrer Natürlichkeit
unwiderstehlich anziehend
und sind in ihrer
Kombination ein Genuss
für alle Duftliebhaber.







Tamboti Woods – Exotisch

Duftender Bernstein und rauchiges Patchouli, kombiniert mit Lavendel und grünem Moos.



Sea Salt & Sage – Frisch

Blauer Salbei und Meersalz strahlen zusammen mit holzigen Noten Ruhe und Gelassenheit aus.









Leather Musk -Exotisch

Maskuline Ledernoten, Sandelholz und Moschus, abgerundet durch einen Hauch von Rose und Bergamotte.



Rugged Spirit™ – Reed Diffuser

Was sind Reed Diffuser und wie funktionieren sie?

Reed Diffuser bieten eine Möglichkeit, auf natürliche Weise Duft zu verbreiten. In eine Glasflasche, die mit Duftöl gefüllt ist, werden Stäbchen gestellt, die den Duft aufsaugen und anschließend in die Luft freisetzen und auf diese Weise ein angenehmes Aroma verbreiten.

Was muss ich tun, wenn ich meinen Rugged Spirit™ Reed Diffuser das erste Mal verwende?

Dein Rugged Spirit™ Reed Diffuser kommt in zwei Verpackungen bei dir an: in einer findest du die dekorative Reed Diffuser Glasflasche, in der anderen die Nachfüllflasche mit dem Reed Diffuser Duftöl, 2 Sets synthetische Stäbchen und 2 Papiertrichter. Gieße mithilfe eines Papiertrichters die Hälfte des Öls in die Glasflasche. Stelle anschließend bis zu 5 Stäbchen in die Flasche. Sofort beginnt der Duft sich zu verbreiten. Für die volle Duftwirkung müssen die Stäbchen vollkommen durchtränkt sein, was bis zu 24 Stunden dauern kann. In der Reed Diffuser Nachfüllpackung ist außerdem eine Gebrauchsanweisung enthalten.

Ist die Diffuser-Flasche im Lieferzustand bereits mit Öl gefüllt?

Nein, die Reed Diffuser Glasflasche wird leer geliefert. Das Reed Diffuser Nachfüll-Öl kommt sicher und separat verpackt im versiegelten Plastikbeutel.

Wie viele Stäbchen sollte ich verwenden?

Die Anzahl der Stäbchen beeinflusst die Intensität des Duftes. Wir empfehlen, mit 5 Stäbchen zu beginnen.

Muss ich die Stäbchen im Diffuser umdrehen?

Wenn du das Gefühl hast, dass der Duft sich nicht stark genug verbreitet, kannst du die Stäbchen umdrehen, um die Duftverteilung zu verbessern.

Woraus bestehen die Stäbchen?

Wir haben uns für Polyesterfasern entschieden, um das beste Dufterlebnis mit unseren nachfüllbaren Duftölen zu erzeugen.

Rugged Spirit[™] - Reed Diffuser

Wie lange dauert es, bis ich den Duft riechen kann?

Bis der Duft sich vollständig verbreitet, kann es bis zu 24 Stunden dauern.

Wie passe ich die Duftintensität an?

Wenn du einen intensiveren Duft haben möchtest, kannst du mehr Stäbchen hinzugeben oder die bereits getränkten Stäbchen umdrehen. Für einen weniger intensiven Duft verwende einfach weniger Stäbchen.

Wie wechsele ich von einem Duftöl zum anderen?

Vor dem Wechsel zu einem anderen Duft solltest du die Glasflasche gründlich reinigen. Verwende anschließend frische Stäbchen für dein neues Reed Diffuser Nachfüll-Öl.

Wie reinige ich die Glasflasche?

Die Glasflasche lässt sich von Hand mit warmem Wasser und Geschirrspülmittel reinigen. Spüle sie anschließend gründlich aus und lasse sie vollständig trocknen, bevor du sie mit einem neuen Duftöl verwendest

Kann ich Nachfüllpackungen mit Öl und Stäbchen für meine Glasflasche bestellen?

Ja, für den Reed Diffuser sind Nachfüllpackungen ohne die Glasflasche erhältlich.

Wie viele Düfte bieten wir an?

Im Frühling 2024 haben wir 3 Düfte zur Auswahl: Sea Salt & Sage, Tamboti Woods und Leather Musk.

Wie entferne ich verschüttetes Öl von Textilien oder anderen Oberflächen?

Das Reed Diffuser Duftöl kann auf Textilien und anderen Oberflächen Flecken hinterlassen, daher solltest du darauf achten, dass das Öl nicht damit in Berührung kommt. Wenn Öl auf Textilien gerät, reinige sie gemäß den Pflegeanweisungen für den jeweiligen Stoff. Gelangt das Öl auf andere Oberflächen, nimm es mit einem Papiertuch auf und reinige die Fläche dann entsprechend.

Rugged Spirit[™] - Reed Diffuser

Sind Reed Diffuser sicher für Kinder und/oder Haustiere?

Die Verwendung der Reed Diffuser ist sicher, auch wenn Kinder in der Nähe sind. Wir empfehlen jedoch, sie außer Reichweite von Kindern aufzustellen, um jegliche Risiken durch Verschütten, Augen- oder Hautkontakt oder Verschlucken des Öls zu vermeiden. Bestimmte Öle können für Haustiere gefährlich sein, daher empfehlen wir, vor der Verwendung einen Tierarzt zu konsultieren.

Was passiert bei Verschlucken des Reed Diffuser Öls?

Bei Verschlucken des Öls können gefährliche Nebenwirkungen auftreten. Hole schnellstmöglich ärztlichen Rat ein, wenn du versehentlich etwas von dem Öl verschluckt hast. Kein Erbrechen herbeiführen.

Enthalten die Reed Diffuser Öle Alkohol?

Ja, die Reed Diffuser Öle enthalten eine Mischung aus Wasser, Öl und Alkohol.

Meine Flasche ist noch nicht leer, aber meine Stäbchen scheinen keinen Duft mehr abzugeben. Was kann ich tun?

Du kannst die Stäbchen umdrehen, um den Duft aufzufrischen. Falls das nicht hilft, solltest du eventuell die Stäbchen durch neue ersetzen.

Sind die Reed Diffuser Öle natürlich?

Die Reed Diffuser Nachfüll-Öle enthalten sowohl natürliche als auch künstlich hergestellte Inhaltsstoffe.

Kann ich mehrere Öle in einer Glasflasche mischen?

Wir empfehlen, die Öle nicht zu mischen, da sonst unangenehme Duftkombinationen entstehen könnten.

Muss ich das Duftöl mit Wasser verdünnen?

Nein, die Reed Diffuser Duftöle sollten nicht mit Wasser oder einer anderen Flüssigkeit verdünnt werden.

Rugged Spirit[™] – Reed Diffuser

Kann ich diese Duftöle in einem Diffuser für ätherische Öle verwenden?

Nein, die Reed Diffuser Nachfüll-Öle dürfen nicht in einem Diffuser für ätherische Öle verwendet werden. Die Reed Diffuser Öle enthalten Alkohol, der deinen Diffuser für ätherische Öle beschädigen könnte. Unser Reed Diffuser Nachfüll-Öl ist für die passive Verteilung über Stäbchen entwickelt und getestet worden, nicht für die Verteilung über Nebel oder Tröpfchen.

Für wie viele Anwendungen reicht eine Flasche Öl?

Mit einer Nachfüllflasche kann die Reed Diffuser Glasflasche zweimal vollständig befüllt werden. Eine Anwendung reicht 30-45 Tage.

Rugged Spirit[™] - Reed Diffuser

BePURE Commitment™ von PartyLite

Unser Qualitätsversprechen

Raumdüfte von PartyLite gehören zu den qualitativ hochwertigsten Düften auf dem Markt

PartyLite verfügt über mehr als 100 Jahre Erfahrung in der Kerzenherstellung. Die Experten von PartyLite arbeiten mit international angesehenen Meisterparfümeuren zusammen, um ein einzigartiges sensorisches Erlebnis mit beispielloser Duftintegrität in jeder Duftform anzubieten.

Eigenschaften

- Ätherische Öle: Alle unsere Düfte werden mit natürlichen, verantwortungsbewusst gewonnenen ätherischen Ölen hergestellt
- Frei von Tierversuchen: Unsere Inhaltsstoffe werden nie an Tieren getestet.
- Bewusstes Design Verwendung möglichst vieler erneuerbarer Ressourcen, pflanzenbasierter Inhaltsstoffe und recycelter Materialien.
- Ungiftig: Frei von Parabenen, Phthalaten, Sulfaten. Dochte zu 100 % natürlich und bleifrei.

Die "No-No Liste"

Nachhaltigkeit ist nicht nur ein Trend, sondern eine Leidenschaft und ein Grundsatz für viele von uns.

Wir bei PartyLite verwenden ausschließlich natürliche, ethisch einwandfreie Inhaltsstoffe, die besser für den Planeten und besser für dich sind.

Die vollständige Liste findest du hier*



Rugged Spirit™ – Reed Diffuser

Vielen Dank!